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Fő a közlekedés biztonsága

Kátyúznak az utakon A hagyományokat is megőrizve újítanak
Meghirdette új évadát a Békéscsabai Jókai Színház

Ádám Pál megjegyezte, hogy 
az elmúlt néhány évben na-
gyon kegyes volt hozzánk az 
időjárás, azonban idén meg-
mutatta a fogát a tél. Volt bő-
ven hó, hideg, fagyos napokat 
éltünk át, a gyakori fagyás, és 
kiolvadás következtében je-
lentős számú burkolathiba 
alakult ki a város útjain. Ami-
kor a repedésekbe beszivár-
gó víz megfagy, annak a tér-
fogata megnő, ez pedig szét-
feszíti az aszfaltot – így kelet-
keznek a kátyúk, amelyek kü-
lönösen a forgalmasabb útvo-
nalakon okoznak gondot.

Felhívta a figyelmet arra, 
hogy akik kátyút látnak, azt 
bejelenthetik Békéscsaba 
honlapján – bekescsaba.hu – 
a közterületi hibabejelentő ol-
dalon, de nyugodtan jelezhe-
tik a körzetük önkormányzati 

képviselőjének is a problé-
mát, aki intézkedni tud a to-
vábbiakat illetően. 

– Kétségtelen, hogy van-
nak úthibák Békéscsabán, 
de igyekszünk gyorsan rea-
gálni, hogy ne romoljon to-
vább az utak állapota, és 
hogy az autósokat is megóv-
juk a nagyobb bosszúságtól. 
Ahogy az időjárás engedte, 
már januárban elkezdődött a 
munka az állapotfelméréssel, 
azt követően hideg aszfalttal, 
majd februárban meleg asz-
falttal dolgoztak a szakem-
berek az útjavításokon. Ez 
utóbbi úgy működik, hogy 
először körbevágják a sérült 
útszakaszt, eltávolítják a la-
za burkolatrészeket, kitisztít-
ják és kiszárítják a felületet. 

Varga Tamás hangsúlyozta, 
hogy a Békéscsabai Jókai 
Színházban a vezetőváltás 
konszenzussal és konfliktus-
mentesen zajlott, az új igaz-
gatónak így volt alkalma és 
ideje felkészülni. Nyugodtan 
át tudta venni azokat a fel-
adatokat, amelyeket koráb-
ban Seregi Zoltán vitt, illetve 
újra tudta tervezni a színház 
további működését. 

– Januártól vette át a szín-
ház vezetését Herczeg T.  
Tamás, aki a közelmúltban 
már meg is hirdette az új 
évad programját, így az em-
berek időben és előre tudnak 
tervezni. A visszajelzések 

alapján a kínálat elnyerte kö-
zönség tetszését, bízom ben-
ne, hogy ez a bérletek vásár-
lásában is meglátszik majd, 
hiszen az egyik értékmérő 
az, hogy milyen telítettséggel 
zajlanak a színházi előadá-
sok. A 2026/2027-es évad 
játszási rendjének hónap-
ra, napra lebontott tervezete 
szintén elkészült, ami kiszá-
míthatóságot jelent a közön-
ségnek, de a színház munka-
társainak is. Látva a reperto-
árt, én nagyon optimista va-
gyok! A Valahol Európában 
musicallel nyitnak, műso-
ron lesz a Chicago musical, 
olyan klasszikusok műveit is 

láthatjuk majd, mint Csehov, 
Moliére vagy Shakespeare, 
kortárs darabként jön a Por-
tugál, új kezdeményezés-
sel szólítják meg a fiatalokat 
– és ez csak a kínálat egy 
része. Elmondhatjuk, hogy 
igen erős évaddal nyit a Jó-
kai színház új vezetése – fo-
galmazott az alpolgármester.  

Herczeg T. Tamás kiemel-
te, hogy az önkormányzat 
elvárásainak is megfelelően, 
valóban igyekeznek dinami-
kusak lenni és előre gondol-
kodni. Mint mondta, a város-
vezetéssel hosszabb ideje 
dolgoznak együtt. A pályáza-
ti időszak lehetőséget adott 
arra, hogy megismerje az 
elvárásokat, feltérképezze, 
hol tud csatlakozni folyamat-
ban levő nagy változások-
hoz. Kiemelte: Tege Antal fő-
rendezővel együtt úgy érzik, 
hogy nagyon áldásos ez az 

együttműködés, nagyon jó 
fenntartóként és támogató-
ként áll a színház mögött a 
város. 

– Békéscsaba jelenleg in-
tenzív fejlődési pályán van: 
elkészült a gyorsforgalmi 
út, bővülnek az ipari beru-
házások, erősödik az okta-
tás – nekünk is ehhez a tem-
póhoz kell illeszkednünk. 
Fontos újításként a bérlete-
ket most úgy hirdettük meg, 
hogy már a vásárlás pillana-
tában tudják a nézők, mely 
konkrét napokon lesznek az 
adott előadások. Az évad-
terv tekintetében a meglévő 
struktúrát folytattuk: két mu-
sical lesz, a nagyszínpadi 
művek aránya ugyanannyi, 
mint korábban, kicsit viszont 
a divatosabb darabok felé is 
mentünk.

A januári fagy és jegesedés komoly károkat okozott Bé-
késcsaba útjain. Amint az időjárás engedte, az önkormány-
zat alvállalkozón keresztül elkezdte a kátyúk javítását. A 
részletekről Ádám Pál tanácsnok, a városüzemeltetési, fej-
lesztési és zöld bizottság elnöke tájékoztatta lapunkat. 

Varga Tamás alpolgármester és Herczeg T. Tamás, aki január elsejétől tölti be a színház igazgatói tisztségét

"Vannak úthibák, de igyekszünk gyorsan reagálni"

A Jókai színház Békéscsaba és a megye kulturális éle-
tének meghatározó intézménye, amely már a 19. század 
vége óta jelen van a helyi közösség életében. A színház 
új igazgatója január 1-jétől Herczeg T. Tamás, őt és Var-
ga Tamás alpolgármestert az intézménynek a városban 
betöltött szerepéről és a további tervekről kérdeztük. 

Békéscsaba és térsége or-
szággyűlési képviselőjelöltje 
beszéde legelején arra hív-
ta fel a figyelmet, hogy Or-
bán Viktor miniszterelnök az 
elmúlt 10 hónapban három-
szor járt Békéscsabán. Ez 
elég bíztató a jövőre nézve – 
tette hozzá dr. Takács Árpád. 

– Sokan tudják, hogy vol-
tam katona, tűzoltó, kataszt-
rófavédelmi vezető. Voltam 
már földrengésnél, rendkívüli 
helyzetekben, ott voltam 
a vörösiszap-katasztrófá-
nál és sokszor védekeztem 

árvíz ellen. És a képlet mindig 
ugyanaz: árad, védekezünk, 
tetőzik, apad, aztán visszave-
zetjük a folyót a mederbe ala-
csony vízállással. Sose volt 
ez másképp. Ez a törvény: 
őrt álltam a csapatommal a 
Tiszánál, ott gát nem szakadt 
át. Most sem lesz ez más-
képp – utalt a szakmai pálya-
futásából vett példával a Ti-
sza pártra.

– Azért vagyunk itt, mert 
Magyarország sorsdöntő vá-
lasztásra készül. Eddig is 
mi voltunk a többség, de az 

elmúlt hónapokban felemel-
tük a fejünket, hallattuk a 
hangunkat és ma kimondjuk, 
eddig és nem tovább. Sokan 
vagyunk és egyre többen, 
Mi itt nem sziget vagyunk, 
hanem mi vagyunk a konti-
nens: a stabilitás, az erő és 
a biztos talaj – fogalmazott. 

– Tőlünk pár száz kilomé-
terre háború van. Én láttam 
már pusztítást. Ha rosszul 
döntünk, nincs visszaút. Te-
hát a mi küldetésünk megvé-
deni mindent, amiért harcol-
tunk, és amiért dolgoztunk. 

Kiállunk a magyar nemze-
tért, a biztonságunkért, a 
szuverenitásunkért, a kö-
zösségeinkért és a családja-
inkért. Ehhez azonban nem 
mártírokra van szükség, ha-
nem hősökre. Mert egy hős 
meghal akár a hazájáért, de 
sokkal inkább érte él. Olykor 
fenyegetnek bennünket, de 
ahogy Dobó István mondta: 
a fenyegetéstől nem ijedünk 
meg, alkuba nem bocsátko-
zunk és a haza nem eladó, 
semmi áron! – emelte ki.

– A magyar kormány nem 
felejtette el a vidéket, ráfor-
dult Békés vármegye fej-
lesztésére és felsorolni is 
nehéz, hogy mi történt csak 
az elmúlt hónapokban is. 

A választási kampány hivatalos nyitónapján, február 21-én, szombaton érkezett Bé-
késcsabára a Digitális Polgári Körök (DPK) országjárása. A háborúellenes gyűlésen 
Orbán Viktor miniszterelnök, illetve Lázár János építési és közlekedési miniszter mellett 
a négy Békés vármegyei országgyűlési képviselőjelölt is beszédet mondott. Mi vagyunk 
a béke, a biztonság és a biztos választás. Minden erőmmel, tehetségemmel, tudásommal 
a jövőben is Békés vármegye javát szolgálom – hangsúlyozta dr. Takács Árpád.



Bár február 26-án tartja so-
ron következő tanácskozá-
sát a közgyűlés, Szarvas 
Péter polgármester febru-
ár 20-ára soron kívül ülést 
hívott össze a városháza 
Mokos termébe. 

A soron kívüli ülésen a köz-
gyűlés Békés Vármegye 1. 
Számú Országgyűlési Egyé-
ni Választókerületi Válasz-
tási Bizottság tagjainak Ber-
talan Csaba Attilánét, Ju-
hász Zoltánt és dr. Styaszni 
Andreát, póttagjainak pedig 
Bácsmegi Gábort és Lenkefi 
Zoltánt választotta.

Döntöttek a szavazat-
számláló bizottságok tag-
jairól is. A 69 békéscsabai 
szavazókörben összesen 
480 választott bizottsági 
tag van. Erre a feladatra ja-
nuár 30-áig jelentkezhettek 
az érdeklődők, akiknek egy 
része már korábban is vál-
lalt ilyen feladatokat, ugyan-
akkor sok új jelentkező is 
volt. Minden szavazókörben 
ők, tehát a szavazatszám-
láló bizottsági tagok ellen-
őrzik a szavazóhelyiséget, 
ők vezetik le a szavazást, 
gondoskodnak annak tör-
vényes lebonyolításáról, a 

pártatlanság érvényesítésé-
ről, illetve számolják össze 
a szavazatokat, és állapít-
ják meg az adott szavazó-
körben az eredményt. Szin-
tén az ő feladatuk, hogy je-
lezzék, ha szabálytalanság 
gyanúja merülne fel.

Gyorsan és egyhangúlag 
döntött a közgyűlés, Szarvas 
Péter polgármester pedig 
kiemelte, hogy fegyelme-
zetten, szakszerűen készül-
nek az április 12-ei válasz-
tásokra, amelyben rendkí-
vül fontos szerepük van a 
megválasztott bizottságok 
tagjainak.

Február 26-án tárgyalja és 
fogadja el a közgyűlés Bé-
késcsaba 2026. évi költség-
vetését. Hogy mit takarnak 
a számok, arról Opauszki 
Zoltán tanácsnok, a pénz-
ügyi, tulajdonosi és ügy-
rendi bizottság elnöke tájé-
koztatta lapunkat. 

Opauszki Zoltán elmondta, 
hogy a költségvetés főössze-
ge 35,8 milliárd forint, amely 
tartalmazza a város mű-
ködtetéséhez, az intézmé-
nyek fenntartásához, vala-
mint a fejlesztésekhez szük-
séges forrásokat. A bevéte-
lek nagysága közel 28,1 mil-
liárd forint, a különbséget – 
az önkormányzati gazdálko-
dásban megszokott módon 
– finanszírozási műveletek 
biztosítják. 

– A 2026. évi költségve-
tési tervezetben valamennyi 
kötelező feladat ellátására 
rendelkezésre állnak a szük-
séges források. Ide tartozik 
többek között az óvodák, a 
szociális és egészségügyi 
ellátórendszer, a kulturális 
intézmények, valamint a pol-
gármesteri hivatal működ-
tetése. Békéscsaba 18 ön-
kormányzati fenntartású in-
tézményének a költségveté-
se egyébként összesen több 
mint 14,2 milliárd forint – je-
gyezte meg a tanácsnok. 

Opauszki Zoltán kiemelte, 
hogy a kötelező feladatokon 

túl az önkormányzat 2026-
ban mintegy 2,1 milliárd fo-
rintot fordít önként vállalt fel-
adatokra. Ezek közé tartoz-
nak olyan közösségi, kultu-
rális, sport- és városüzemel-
tetési programok, amelyek 
nem jogszabályi kötelezett-
ségek, de jelentősen hoz-
zájárulnak a békéscsabaiak 
életminőségéhez.

– A költségvetés számol 
a város fejlődését szolgá-
ló beruházásokkal is. Az eu-
rópai uniós és hazai forrás-
ból megvalósuló projektek 
2026-ban új lendületet kap-
hatnak. Ezek a fejlesztések 
elsősorban a városi infra-
struktúra, a közlekedés és 
a közszolgáltatások javítá-
sát célozzák. A költségve-
tés emellett lehetőséget te-
remt egy új, többéves lakos-
sági infrastruktúra-fejleszté-
si program elindítására is, 
amely az utak, járdák, közte-
rületek állapotának javítását, 

valamint a közlekedés- és 
közbiztonság erősítését he-
lyezi előtérbe – folytatta a bi-
zottsági elnök.

Opauszki Zoltán hozzátet-
te, hogy a 2026. évi költség-
vetés 552 millió forint tarta-
lékot tartalmaz, amelyből 15 
millió forint az általános tar-
talék. A közgyűlés a fejlesz-
tések megvalósítása érde-
kében 350 millió forint új fej-
lesztési hitel felvételét is en-
gedélyezheti, kizárólag meg-
határozott beruházási célok-
ra, szigorú jogszabályi kere-
tek között.

Összegzésként hozzátet-
te: az idei költségvetési ter-
vezet Békéscsaba biztonsá-
gos működését és jövőbeni 
fejlődését szolgálja. A cél egy 
élhető, fejlődő város fenntar-
tása, ahol az alapvető köz-
szolgáltatások stabilan mű-
ködnek, miközben lehetőség 
nyílik az előrelépést jelentő 
beruházásokra is.

A társadalombiztosítás ke-
retében nyújtott egészség-
ügyi ellátásokat a biztosí-
tottak és az egészségügyi 
szolgáltatásra jogosult sze-
mélyek vehetik igénybe.

A biztosítottak, így például a 
munkavállalók, vállalkozók, 
őstermelők, álláskeresési tá-
mogatásban részesülők a 
társadalombiztosítás kereté-
ben valamennyi tb-ellátásra 
jogosultságot szerezhetnek. 
A jogosultak a táppénz, bal-
eseti ellátás, csecsemőgon-
dozási díj, gyermekgondozá-
si díj, vagy nyugdíj mellett az 
egészségügyi ellátásokat is 
igénybe vehetik.

A nyugdíjasok, megválto-
zott munkaképességű sze-
mélyek, kiskorúak, tanulók, 
nappali tagozatos főiskolá-
sok, egyetemisták és más 
nyilvántartásba bejelentett 
személyek szintén jogosultak 
az egészségügyi ellátásokra. 

Abban az esetben, ha meg-
szűnik a biztosított munkavi-
szonya, vállalkozása, vagy 
például a tanuló, hallgató di-
ákigazolványa már nem érvé-
nyes, az egészségügyi szol-
gáltatásra való jogosultság is 
érvényét veszti. Ha az érintett 
például társadalombiztosítási 
ellátásban, rokkantsági ellá-
tásban részesülőként, szo-

ciálisan rászorultként, vagy 
más jogcímen nem szerez 
jogosultságot, idén havonta 
12 300 forint egészségügyi 
szolgáltatási járulékot kell 
fizetnie.  

Ha a magánszemély nem 
fizeti meg a járulékot, és az 
egészségügyi szolgáltatá-
si járuléktartozás meghalad-
ja a járulék havi összegének 
hatszorosát, akkor érvény-
telenné válik a taj-szám.  Az 
egészségügyi szolgáltatás a 
továbbiakban térítésmente-
sen nem vehető igénybe és a 
tartozást is rendezni kell.

Fontos tudni azt is, hogy 
a külföldön munkát vállalók-
nak biztosításuk létrejöttét és 

annak megszűnését 15 na-
pon belül be kell jelenteniük 
a kormányhivatalhoz. A beje-
lentés alapján az érintett fog-
lalkoztatottak Magyarorszá-
gon mentesülnek a járulékfi-
zetési kötelezettség alól.     

Az egészségügyi ellátásra 
való jogosultság az Egész-
ségAblak mobilalkalmazás-
sal a „TB-lámpa” menüpont-
ban, egyszerűen, napraké-
szen ellenőrizhető.

Dávid Ferenc
főosztályvezető,

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály
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Miről szól Békéscsaba 2026. évi költségvetése? Az észlelő- és jelzőrendszer tagjainak tanácskozása

Tudnivalók az egészségügyi szolgáltatásra jogosultságról

Közérthetően a számokról„Fontos időben észrevenni a bajt”
A Békéscsabai Család-
segítő és Gyermekjóléti 
Központ szervezésében, 
a közelmúltban zajlott az 
a szakmai tanácskozás a 
városháza dísztermében, 
amelynek középpontjában 
a szociális észlelő- és jel-
zőrendszer éves működé-
sének az értékelése állt. A 
részletekről Bálint József 
szociális területért is fe-
lelős alpolgármester szá-
molt be lapunknak. 

Bálint József kiemelte: fon-
tos a helyi gyermekvédel-
mi munka összehangolása, 
amely nem csupán a krízis-
helyzetek kezelését jelen-
ti, hanem megelőzést, biza-
lomépítést is. A szakembe-
rek más-más területről ér-
keztek a tanácskozásra – a 
köznevelésből, az egész-
ségügyből, a szociális ellá-
tásból, a gyermek- és rend-
védelemből, a civil vagy ön-
kormányzati szférából –, de 
egy közös cél vezérelt min-
denkit: hogy időben észre-
vegyék a bajt, és segítséget 
nyújtsanak ott, ahol arra a 
legnagyobb szükség van. 

– A jelzőrendszer műkö-
dése a gyermekvédelmi 
rendszer egyik legfonto-
sabb pillére. A mindenna-
pi munkájuk során ők azok, 
akik elsőként találkoznak 
az egyének, a családok ne-
hézségeivel, szembesülnek 

először a gyermekek veszé- 
lyeztetettségének jeleivel, a 
rejtett problémákkal. Sokszor 
egy apró jel, egy változás a 
viselkedésben, egy elmaradt 
iskolai teljesítmény, egy tes-
ti tünet, egy elhallgatott mon-
dat az, amely elindítja a se-
gítségnyújtás folyamatát – fo-
galmazott az alpolgármester. 

Mint mondta, annak a fele-
lősségnek és elköteleződés-
nek a megerősítéséről volt 
szó a tanácskozáson, amely 
összeköti a városi jelzőrend-
szer tagjait, valamint tapasz-
talatokat osztottak meg egy-
mással és közösen gondol-
kodtak a további fejlesztési 
lehetőségekről. 

– Az észlelő- és jelző-
rendszer akkor működik ha-
tékonyan, ha tagjai nem el-
szigetelten, hanem partner-
ként tekintenek egymásra. A 
kölcsönös bizalom, az infor-
mációk felelős és jogszerű 

megosztása, a rendszeres 
szakmai párbeszéd mind-
mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a segítségnyújtás ös�-
szehangolt és eredményes 
legyen. Hiszen a gyermekek 
testi, lelki, érzelmi biztonsá-
ga nem magától értetődő 
állapot, hanem folyamatos 
odafigyelés, szakmai érzé-
kenység és együttműködés 
eredménye – tette hozzá az 
alpolgármester. 

Bálint József végezetül kö-
szönetét fejezte ki az észlelő- 
és jelzőrendszer tagjainak a 
munkájukért, az elhivatottsá-
gukért, az odafigyelésükért, 
amelynek köszönhetően még 
időben észrevehetik, ha baj 
van, és megtehetik a szüksé-
ges lépéseket. Bethlen Gábor 
szavait idézve hangsúlyozta: 
„Nem mindig lehet megtenni, 
amit kell, de mindig meg kell 
tenni, amit lehet!”

M. E.

SORON KÍVÜLI KÖZGYŰLÉS



Visszahoztuk a nagy klas�-
szikus drámaszerzőket, de 
lesz kortárs darab is, mond-
hatni, hogy a vígjátékok irá-
nyából közelítünk remekmű-
vek felé. Érdekes lehet to-
vábbá, hogy van egy kifeje-
zetten progresszív, stúdió-
színházi ifjúsági sorozatunk, 
itt olyan művek láthatóak, 
amelyek valamilyen módon 
kapcsolódnak a kötelező 
tantervhez, és korosztályos, 
önmagukat kereső szemé-
lyiségek témáival foglalkoz-
nak – tájékoztatott a színház 
igazgatója. 

Herczeg T. Tamás beszélt 
arról is, hogy az évadindí-
tó Valahol Európában musi-
cal lényegében a családok 

minden korosztályának szól-
hat. Az idősebb generáció 
láthatta a filmet, a fiatalok pe-
dig ismerhetik a történetet a 
musicalen keresztül. Sok fia-
talt és gyermeket szólít meg 
a darab, mégpedig nemcsak 
nézőként, hanem színpadi 
szereplőként is. Rövidesen 
egy izgalmas casting veszi 
kezdetét, amikor próbálnak 
minél több iskolást a színház 
színpadára vonzani, és bíz-
nak benne, hogy a kortársa-
ik pedig eljönnek majd őket is 
megnézni. 

Varga Tamás alpolgár-
mester a Városházi Esték-
re kitérve megjegyezte, po-
zitívum, hogy az új igazga-
tó feltérképezte a hagyo-
mányokat, és az értékeket 
tiszteletben tartva igyekszik 

újításokat bevezetni ezen a 
területen is – amelynek pe-
dig mindenképpen a közön-
ség a nyertese. 

A Békéscsabai Jókai Szín-
ház lapzártánk után, február 
25-én hozta nyílvánosságra 
a Városházi Esték program-
ját. Herczeg T. Tamás elő-
zetesen annyit árult el, hogy 
igyekeznek a filmekből jól is-
mert művészeket, magyar 
sztárokat is elhívni. 

– Ez a programsorozat a 
könnyed nyári kikapcsoló-
dás színtere lesz. Túl azon, 
hogy közönség-kedvenc mű- 
vészek lépnek majd fel, olyan 
darabokat sikerül elhozni Bé-
késcsabára, amelyek joggal 
keltik fel sokak érdeklődését 
– tette hozzá a direktor. 

Mikóczy E.
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Amint az időjárás engedte, a szakemberek elkezdték a javításokat Békéscsaba 
megrongálódott, önkormányzati fenntartású útjain

Tisztelt Választópolgárok!

V Á L A S Z T Á S  2 0 2 6

Értesítő

Az országgyűlési képviselők 2026. április 12. napjára kitűzött 
választásán a Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) 
2026. február 20. napjáig mindazoknak értesítőt küldött, akik 
2026. február 4. napján szerepeltek a névjegyzékben. Aki az-
óta lakóhelyet változtatott, illetve változtat, az NVI automatiku-
san értesíti a névjegyékbe vételről a személyiadat- és lakcím-
nyilvántartás alapján. (Vagyis a választópolgárnak nem szük-
séges a lakcímváltozást jeleznie a választási szervek felé.) Az 
a választópolgár, aki valamilyen oknál fogva nem kapott ér-
tesítőt, a Helyi Választási Iroda ügyfélszolgálatán – személy-
azonosságának igazolását követően – új értesítőt kérhet. 

Az értesítő tartalmazza a szavazás helyét is időpontját, va-
lamint a választással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat, 
azonban az értesítőt nem szükséges a választópolgárnak ma-
gával vinnie a szavazóhelyiségbe.

Ezúton is tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy 
a 2024. évi önkormányzati választás óta nem változott város-
unkban a szavazókörök területi beosztása és a szavazóhelyi-
ségek címe sem.

Mozgóurnás szavazás

Mozgóurnát akkor lehet kérni, ha a választópolgár a sza-
vazás napján nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben 
egészségi állapota (pl. kórházban van), fogyatékossága 
vagy fogva tartása miatt. A törvény kizárólag a fenti esetek-
ben engedi meg a mozgóurna igénybevételét, más indokok-
ra tekintettel (pl. munkahelyi elfoglaltság) nem kérhető moz-
góurna. A mozgóurna igényléséhez kérelmet kell benyújtani.
A kérelem benyújtható
a) elektronikus azonosítással elektronikus úton 2026. ápri-
lis 12-én (vasárnap) 12.00 óráig,
bb) a levélben a helyi választási irodánál 2026. április 9-én 
(csütörtök) 16.00 óráig,
bc) személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a 
helyi választási irodánál 2026. április 10. napján (péntek) 
16.00 óráig,

c) kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazás-
sal nem rendelkező személy általi kézbesítésével az illeté-
kes szavazatszámláló bizottságnál 2026. április 12-én (va-
sárnap), legkésőbb 12 óráig.

A szavazás napján a szavazatszámláló bizottság két tag-
ja felkeresi a kérelmezőt a lakóhelyén vagy a kérelemben 
megadott más címen annak érdekében, hogy szavazatát a 
mozgóurnába dobja be.

Aki olyan címre kér mozgóurnát, amely nem abban a 
szavazókörben található, amelynek névjegyzékében szere-
pel (lakcím vagy átjelentkezés alapján), akkor a mozgóurna 
iránti kérelmet egyben átjelentkezési vagy az átjelentkezést 
módosító kérelemnek is kell tekinteni.

Átjelentkezés

Aki a választás napján a lakóhelyétől eltérő magyarorszá-
gi településen kíván szavazni, átjelentkezhet. Országgyűlé-
si választáson bármely magyarországi településre lehet kér-
ni átjelentkezést. A kérelem mind elektronikus azonosítással 
elektronikus úton, mind személyesen és kézbesítési meg-
hatalmazott útján 2026. április 2-án (csütörtök) 16.00 órá-
ig nyújtható be.

Külképviseleti névjegyzékbe vétel

A választás napján külföldön tartózkodó választópolgár kér-
heti, hogy vegyék fel valamely külképviselet névjegyzéké-
be. A kérelem mind elektronikus azonosítással elektronikus 
úton, mind személyesen és kézbesítési meghatalmazott út-
ján 2026. április 2-án (csütörtök) 16.00 óráig nyújtható be. 
A külképviseletek listája elérhető a www.valasztas.hu olda-
lon keresztül.

Figyelmeztetés a választási eljárásban 
benyújtottkérelmekkel kapcsolatban

Felhívjuk a Tisztelt Választópolgárok figyelmét, hogy a ké-
relmeket a személyazonosító okmányaikkal pontosan 

megegyező adattartalommal töltsék ki. Amennyiben az 
adatok nem egyeznek a névjegyzékben szereplő adatokkal, 
a kérelem elutasításra kerül. Ugyanakkor elutasítást köve-
tően a kérelem – illetékmentesen – ismételten benyújtható. 
Kérjük a Tisztelt Választópolgárokat, hogy megfelelő időben 
nyújtsák be a kérelmeket, hogy esetleges elutasítás esetén 
is legyen lehetőségük új kérelmet benyújtani.

A választási eljárásban telefonon nem terjeszthető elő 
kérelem!

Választási ügyfélszolgálat

Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet benyújtani a Helyi Vá-
lasztási Iroda választási ügyfélszolgálatánál lehet a Békés-
csaba, Szent István tér 7. földszint 62. irodában. Az ügyfél-
szolgálat telefonszáma: 66/886-653.

Választással kapcsolatos általános információk
az interneten

A választással kapcsolatban bővebb tájékoztatást talál-
nak az interneten a www.valasztas.hu honlapon és a www.
bekescsaba.hu oldalon a Választási információk menüpont 
alatt, ahonnan letölthetők a választási eljárásban használa-
tos űrlapok és formanyomtatványok is.

Dr. Bacsa Vendel
jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Kátyúznak az utakon

– Ezt követően bitumenes 
emulzióval kezelik a javítan-
dó részt, végül meleg asz-
falttal töltik fel és tömörítik a 
kátyút, biztosítva a tartósabb 
eredményt. Végül ennek a 
környékét szintén emulzióval 
töltik fel, hogy megóvják a sé-
rült részeket az ismételt víz-
befolyástól, fagytól – mondta 
a tanácsnok.

Ádám Pál kiemelte: most 
is érkeznek jelzések a bé-
késcsabaiaktól arról, hogy 
hol látnak kátyúkat. Fontos 
azonban tudni, hogy nem 
minden út az önkormányza-
té. A főútvonalak kezelése, 

karbantartása a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt.-hez tartozik, 
ilyenek az Orosházi út, a Bar-
tók Béla út, a Jókai utca és a 
Szarvasi út. 

– Mivel a közút kezelé-
sében rengeteg út van, ta-
lán kicsit később tudják kija-
vítani a kátyúkat, mint ami-
lyen ütemben ez az önkor-
mányzati utakon történik. A 
város által fenntartott főbb 
közlekedési útvonalakon je-
lenleg is folyamatban van-
nak a munkálatok. Amikor az 
időjárás engedi, zajlik a javí-
tás, amikor azonban nagyon 
hideg van és ismét fagy-
pont alá süllyed a hőmér-
séklet, akkor átmenetileg 

szüneteltetik azt. Mivel las-
san már itt a tavasz és egy-
re javul az idő, remélhető-
leg nem kell gyakran leállni a 
munkával – fogalmazott.  

Ádám Pál hangsúlyoz-
ta, hogy a város nagyon sok 
pénzt fordít idén a kátyúzás-
ra, azonban a közlekedés-
biztonság érdekében elen-
gedhetetlen volt a mielőbbi 
beavatkozás. Beszélt arról 
is, hogy nemcsak a szilárd 
burkolattal ellátott utakat ja-
vítják, hanem a földutakat is. 
Ez utóbbi esetben zúzott kő-
vel kátyúznak, és a sokak ál-
tal használt utak karbantar-
tását, javítását veszik előre. 

Mikóczy Erika

Meghirdette új évadát a színház

Tege Antal és Herczeg T. Tamás az évadot illetően a meglévő struktúrát folytatják
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M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 
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Szarvas Péter polgármes-
ter a szokásos, aktualitá-
sokról szóló tájékoztató-
ján ezúttal az idei költség-
vetésről, az épülő jaminai 
bölcsődéről, valamint az 
Árpád Gyógy- és Strand-
fürdőben igénybe vehető 
kedvezményről is beszélt. 

Szarvas Péter Békéscsa-
ba 2026-os költségvetésé-
vel kapcsolatban elmondta, 
hogy a főösszeg 35 milliárd 
forint, amelyből 25 milliárd fo-
rint az önkormányzat műkö-
dését finanszírozza, 10 mil-
liárd forintot pedig beruházá-
sokra, fejlesztésekre irányoz-
nak elő. 

– A működésre szánt ke-
retből finanszírozzuk a város 
18 óvodáját, 3 bölcsődéjét, 5 
kulturális és 2 szociális intéz-
ményét, az egészségügyi in-
tézményt, valamint a polgár-
mesteri hivatalt. Szintén eb-
ből az összegből fedezünk 
olyan, nagy összegű szolgál-
tatásokat, mint például az au-
tóbusz-közlekedés és a köz-
étkeztetés. Emellett az Árpád 
fürdő működési hozzájárulá-
sa és a közvilágítás is több 
száz milliós tétel az évben – 
fogalmazott a városvezető.

Szarvas Péter kiemelte, 
hogy a tervezetben a köz-
területek rendezettségé-
re, a sporttámogatásokra, 
az idősekre, a nehéz sorsú-
akra, valamint a fiatalokat 
érintő hagyományos városi 

rendezvényekre szánt ös�-
szegeket is elkülönítették. 
Elhangzott, hogy új adókat 
a tervezet szerint idén sem 
szeretnének kivetni, a vállal-
kozásokat érintő iparűzési és 
építményadó mértéke pedig 
nem változik.

A városvezető a fejleszté-
sekről szólva elmondta, az 
utak, a közlekedés, az épü-
letek, a közterületek és a ját-
szóterek tekintetében egy-
aránt készülnek igény sze-
rinti munkálatokra. A beruhá-
zások közé tartozik a jaminai 
bölcsőde építése is, amely 
kapcsán a kivitelező csú-
szásról számolt be. 

– A 84 férőhelyes bölcső-
de építési munkálataira a ki-
vitelező 46 napos hosszab-
bítást kért, a városfejleszté-
si bizottság azonban 25 na-
pot adott. Az intézmény át-
adása tavasszal megtörténik, 

a bölcsődei élet pedig a nyár 
folyamán elindulhat – emelte 
ki a polgármester, hozzáté-
ve, hogy 2024-ben és 2025-
ben jelentősen kevesebb bé-
késcsabai gyermek szüle-
tett az azt megelőző évekhez 
képest.  

Szarvas Péter az Árpád 
fürdő belépőjegyeit érintő la-
kossági megkeresésekre re-
agálva elmondta, hogy a 
Csodás Magyarország kam-
pányának részeként a bé-
késcsabai fürdőt is kedvez-
ményesen lehet látogatni, 
egészen március 15-éig. Ez 
abban nyilvánul meg, hogy a 
kampány időszaka alatt, hét-
köznaponként a felnőtt egész 
árú jegy árából 25 százalék 
kedvezményt biztosítanak, 
így a 3 órás jegy áráért akár 
egész nap élvezhetik a fürdő 
szolgáltatásait a látogatók. 

D. Nagy Bence
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Katonák és kadétok

"Futás a békéért"

Szarvas Péter az aktualitásokról

Az épülő bölcsődét a tervek szerint tavasszal adják át

Katonák és kadétok futottak együtt a békéért február 20-
án, Békéscsabán, az A–B Expo területén. A program a 
Nemzetközi Katonai Sporttanács, a Conseil International 
du Sport Militaire (CISM) 1948-as megalakulásának évfor-
dulójához kapcsolódik, amelyet 2006 óta közös emlékfu-
tással ünnepelnek világszerte.

A Nemzetközi Katonai Sport-
tanács 1948. február 18-án 
azzal a céllal alakult, hogy 
a sporton keresztül népsze-
rűsítse a békét a nemzetek 
hadseregei között. 2006 óta 
a CISM tagországok katonái, 
honvédelmi alkalmazottai kö-
zös futással ünneplik meg az 
évfordulót, amely kezdemé-
nyezéshez a Magyar Hon-
védség 2015-ben csatlako-
zott. A Magyar Honvédség 
Dombay Miksa 4. Területvé-
delmi Ezred vitéz Fekete Im-
re 101. Területvédelmi Zász-
lóalj 2019 óta vesz részt a 
programban.

Az idei, mintegy 2,5 kilomé-
teres távot közel 150-en telje-
sítették. Az aktív és tartalé-
kos katonák mellett a Honvéd 
Kadét Programban résztvevő 

iskolák diákjai is rajthoz álltak. 
A résztvevők közös bemele-
gítés után indultak útnak.

A futást levezénylő Szőke 
Gábor tartalékos főhadnagy 
kiemelte: a program jelképes 
üzenetet hordoz. A sportnak 
fontos egészségmegőrző és 
állóképesség-fejlesztő sze-
repe van, emellett erősíti az 
összetartást, a motivációt és 
a közösségi szellemet is. 

A szervezők hangsúlyoz-
ták: a „Futás a békéért” célja 
nem csupán a mozgás nép-
szerűsítése, hanem az is, 
hogy a kadétok és a katonák 
a sport eszközével hívják fel a 
figyelmet a béke és az együtt-
működés fontosságára – ge-
nerációkat összekapcsolva, 
közös élményen keresztül.

Babcsák Dóra

Orbán Viktor: Békéscsaba szép és rendezett 
város, tartással rendelkező lakókkal

Február 21-én a békéscsabai sportcsarnokban tartott 
háborúellenes gyűlést a Fidesz-KDNP, ahol beszédet 
mondott Orbán Viktor miniszterelnök, Lázár János épí-
tési és közlekedési miniszter, valamint a Fidesz-KDNP 
négy békési jelöltje.

A gyűlés elején Rákay Philip, 
a Digitális Polgári Körök nagy-
követe egymás után szólította 
a színpadra a Fidesz-KDNP 
négy Békés vármegyei jelölt-
jét, dr. Takács Árpádot, Erdős 
Norbertet, Dankó Bélát és Kó-
nya Istvánt, akik az elmúlt idő-
szak eredményei mellett arról 
is beszéltek, mit várnak vá-
lasztókerületüket illetően a 
következő években. 

A helyieket követően Lázár 
János mondott beszédet, aki 
megjegyezte, az ország egy-
kori megcsonkítása különö-
sen mélyen érintette a béké-
sieket, de régóta azon igye-
keznek, hogy ez a megye is 
felzárkózzon. Felsorolta az 
eddigi jelentős fejlesztéseket 
és a jövőről is beszélt, kiemel-
ve, hogy újjáépítik a csabai 
repülőteret.  

– Mi újra naggyá tesszük 
az Alföldet, hisz csak nekünk 
van Alföld programunk. Bé-
kést pedig a perifériáról vis�-
szahozzuk a centrumba. A vi-
dék nem a főváros hátsó ud-
vara! Olyan emberek kellenek 
a kormányba, akiknek ez az 
élet egyik legszebb formája, 
és tudják, hogy a vidéknek jö-
vője is van, nemcsak múltja – 
fogalmazott a miniszter.

Lázár János szerint egy 
új történet kezdete a Vulcan 
Shield beruházása, az élel-
miszeripar pedig szintén 
nagy lehetőség ebben a tér-
ségben. Ahogy fogalmazott: 
„Békéshez az emberek ha-
sán keresztül vezet az út, te-
hát: make kolbász great aga-
in”. A miniszter vázolta a je-
lenlegi háborús helyzetet, 
és hozzátette, hogy okos 

ember veszély idején a bizto-
sat választja.

Orbán Viktor azzal indí-
tott, hogy a „Washington-Bé-
késcsaba” járattal érkezett, 
utalva ezzel a rendkívül sű-
rű hetére.

– Örömmel jöttem önök-
höz, mert Békéscsaba nem-
csak egy szép, rendezett vá-
ros, amelyet tartással ren-
delkező emberek laknak, ha-
nem azért is, mert ez a po-
litika szempontjából egy ki-
hívást jelentő hely. Itt az el-
lenfelek mindig erősek vol-
tak, legyőzni őket csak teljes 
odaadással, összefogással 
lehetett – jegyezte meg.

A miniszterelnök köszö-
netet mondott azért, mert a 
békési térség sok kiváló em-
bert adott a politikának. Név 
szerint is megemlítette Do-
mokos Lászlót, Végh Lász-
lót, Szarvas Pétert, vala-
mint Hanó Miklóst, aki már 
sajnos nincs közöttünk. Be-
szélt arról is, hogy itt volt az 
első kolbászfesztiválokon és 

jó kapcsolatot ápol az itt élő 
szlováksággal. Emlékezte-
tett arra, hogy rengetegen 
tettek ígéretet korábban az 
M44-es gyorsforgalmi út 
megépítésére, így ez itt a hi-
telesség fokmérője lett – vé-
gül az ő kormányzásuk alatt 
épült meg. Rávilágított arra 
is, hogy a megyében jelen-
tősen csökkent a munkanél-
küliség. Majd a háború került 
szóba.

– 1944. szeptember 21-
én Békéscsabára 56 bom-
bázógép 607 bombát dobott 
le, a támadásnak száz ha-
lottja volt. Itt tudják mit jelent 
a háború, amely sajnos sok-
kal gyorsabban jön, mint azt 
gondolnánk. Ha kimaradunk, 
akkor megúszhatjuk, ha be-
lelépünk, akkor nem. Ezért 
van nagy jelentősége a há-
borúellenes gyűléseknek itt 
is. Nagyon fontos, hogyan 
döntünk, mit választunk – 
tette hozzá Orbán Viktor, aki 
ezt követően a megjelentek 
kérdéseire válaszolt.

Mi vagyunk a biztos választás

M44 gyorsforgalmi út, 120-
as vasútvonal, szabad-
kígyósi Wenckheim-kastély, 
jogászképzés Békéscsabán, 
Vulcan Shield beruházás, és 
még nincs vége. Nem állunk 
meg, dehogy állunk, hiszen 
még csak most jöttünk lendü-
letbe. Most mi jövünk. Mi vi-
déki emberek vagyunk, a jö-
vő nemzeti csapata, és a ma-
gyarok jövőjét itt Békés vár-
megyében is írjuk. A jövőt 
építjük, és ezt a munkát nem 
bízhatjuk bulibárókra, kalóz-
kapitányokra és kétes múltú 
simlis alakokra – mondta.

– Én mindig tettem egy 
esküt: katonai esküt, tisz-
ti fogadalmat, tábornoki es-
küt. Nekem ez volt mindig a 
zsinórmérték, és ezt szeret-
ném megtartani a jövőben 
is. Fogadom, hogy Békés 
vármegyéhez, az itt élő em-
berekhez mindenkor hű le-
szek. Egyéni érdekeimet so-
ha, semmilyen körülmények 
között a közösség érdekei 
elé nem helyezem. Minden 
erőmmel, tehetségemmel, 
tudásommal a jövőben is Bé-
kés vármegye javát szolgá-
lom. Isten engem úgy segél-
jen! – zárta gondolatait dr. Ta-
kács Árpád.

– Ukrajna káoszt akar, de 
Magyarországot nem lehet 
megzsarolni. Nemzeti egy-
ségkormányra van szüksé-
günk, amely képes lesz arra, 

hogy hazánk kimaradjon a 
háborúból. A magyarok stra-
tégiai célja a kimaradás kell, 
hogy legyen, és erre képesek 
vagyunk, ha összefogunk – 
fogalmazott Orbán Viktor mi-
niszterelnök. Felidézte, hogy 
1989-ben járt először politikai 
rendezvényen Békéscsabán.

– Békéscsabán nem kell 
hosszan beszélni arról, miért 
veszélyes a háború, miután 
1944. szeptember 21-én 56 
bombázó 607 bombát dobott 
le, ami száz életet követelt – 
idézte fel a miniszterelnök. A 
háború, sokkal gyorsabban 
jön, mint gondolnánk. A há-
borúból a legelején kell ki-
maradni. Ha jó kormányod 
és nemzeti egységed van, ki-
maradhatsz belőle – hangsú-
lyozta Orbán Viktor.

– Az igazi barátságot Bé-
késcsaba és a Fidesz kö-
zött az M44-es gyorsforgal-
mi út megépítése pecsétel-
te meg. Az a szavahihetőség 

bizonyítéka volt a mi részünk-
ről a békéscsabaiak irányába 
– tette hozzá Orbán Viktor.

– A fiatalok azt hiszik, a 
kormány egy robotpilótá-
val működő gép, ami egy 
szint alá nem megy. Ez nem 
igaz. 2002-ben két év alatt 
mindent megszüntettek, és 
csődbe is kerültünk – idéz-
te fel. Hangsúlyozta: először 
azt kell megvédeni, ami van, 
és ebből kell továbblépni. 

– Egyedül csak a Fidesz-
nek van Alföld programja, 
Békés vármegyét a pálya 
széléről visszatesszük a kö-
zepébe, a perifériáról Békést 
visszahozzuk a centrumba. A 
nemzeti élelmiszeripar köte-
lesség, de az Alföldön hatal-
mas lehetőség is. Békéshez 
az emberek hasán keresztül 
vezet az út. Tegyük újra nag�-
gyá a magyar élelmiszeripart! 
– nyomatékosította Lázár Já-
nos építési és közlekedési 
miniszter.



Az állatok védelméről és kí-
méletéről szóló törvény elő-
írásai alapján háromévente 
ebösszeírást tartanak a ha-
zai településeken. Békés-
csabán legutóbb 2023-ban 
gyűjtötték össze az adato-
kat, akkor több mint 1600 
kutyát regisztráltak a vá-
rosban, idén pedig május 
1-je és június 30-a között 
lesz majd az ebösszeírás. 

Dr. Bacsa Vendel jegyző el-
mondta: cél a naprakész nyil-
vántartás, amely nemcsak 
hatósági szempontból fontos, 
hanem a felelős állattartást is 
segíti. Kifejtette, hogy az adat-
lap első része a tulajdonos, il-
letve a tartó adatait tartalmaz-
za, aki sok esetben ugyanaz 
a személy. A következő rész 
a kutya adataira vonatkozik – 
a fajtára, korra, születési idő-
re, valamint a külső jegyekre. 
Emellett szerepelnie kell an-
nak is, hogy az állat rendelke-
zik-e transzponderrel (chip), 
illetve van-e kisállat-útleve-
le. Az adatlap kitér arra, hogy 
a kutya ivartalanított-e, vala-
mint tartalmaznia kell az oltási 

könyv adatait, különös tekin-
tettel a veszettség elleni oltás 
meglétére. 

Az ebösszeíró nyomtatvá-
nyok több helyszínen elérhe-
tők lesznek: állatorvosi ren-
delőkben, állatpatikákban, a 
városházán, a későbbiekben 
megjelennek a Csabai Mérleg 
hasábjain, és a város hivata-
los honlapjáról is letölthetők. 
A kitöltött adatlapokat postai 
úton vagy a városházán erre 
a célra kihelyezett gyűjtőládá-
ba lehet leadni június 30-áig.

Az adatlap kitöltése a ku-
tyatulajdonosok, illetve -tar-
tók kötelessége. Aki elmu-
lasztja a bejelentést, az állat-
védelmi törvény alapján állat-
védelmi bírságra számíthat, 
amelynek felső határa 150 
ezer forint lehet.

Bere Mátyás

6 Csabai MérlegSzínes

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Matematikából korrepetálás, pótvizsgára felkészítés 

középiskolásoknak. Telefon: 70/392-0459.

•	 A Dózsa György úton eladó egy 57 m2-es, világos, 
2+fél szobás, étkezős, erkélyes, egyedi mérőórás, 
klímás, 3. emeleti tégla lakás (földszint nincs).  
Irányár: 35,5 millió forint. Telefon: 30/516-7543.

•	 Békéscsabán, a Pátkai utcában 2. emeleti, 2 szobás, 
klímás, bútorozott lakás hosszú távra kiadó. Telefon: 
30/935-7274.

•	 Albérlet kiadó Békéscsabán, a víztorony környékén; 
84 m2-es társasház. Telefon: 30/935-7274.
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–18 ÉVES KORIG!

I D Ő K Ö Z I  V Á L A S Z T Á S
Ukrán időközi nemzetiségi önkormányzati választás

Eltűnt szigeteink dinoszauruszai Békéscsabán Farsangi hangulatban telt a hétvégi piaci nap 

Őslények a múzeumban Csabai Ízek Vására kóstolóval 

Nagyon óvatos mozdula-
tokkal emelték ki a több mil-
lió éves múltat idéző ma-
ketteket a Munkácsy Mihály 
Múzeum munkatársai feb-
ruár 18-án. A dinoszaurusz-
rekonstrukciók és fosz-
szíliák adják majd az „El-
tűnt szigeteink dinoszauru-
szai” című, március végén 
nyíló kiállítás gerincét.

A makettek egy kamionnal 
érkeztek Kolozsvárról és a 

múzeum dolgozóinak segít-
ségével kerültek a helyükre. 
A tárlat a Kárpát-medence 
több mint 130 éve zajló, világ-
szinten is jegyzett késő kréta 
kori dinoszaurusz-kutatását 
állítja középpontba. A kiállí-
tás kurátora, Váncsa Klára el-
mondta: a tárlat különleges-
sége, hogy a „mi dinoszauru-
szainkat” mutatja be. 

– Bár a legtöbb ember 
a filmekből ismert hatal-
mas ragadozókra gondol, a 

Kárpát-medencében élt fa-
jok egészen más környezet-
ben fejlődtek. A jura és kré-
ta időszakban ezen a terü-
leten szigetek voltak, így az 
itt élő dinoszauruszok kisebb 
termetűek voltak, ugyanak-
kor rendkívül különlegesek 
tudományos szempontból 
– fogalmazott. 

A kiállítás nemcsak lát-
ványos maketteket és le-
leteket vonultat fel, hanem 
komplex, interaktív élményt 
is kínál. A látogatók pél-
dául „belenézhetnek” egy 
dinoszaurusz-tojás belse-
jébe, moziterem és VR-
szemüveges élmény is vár-
ja őket. A szervezők elsősor-
ban a családokra és a gyere-
kekre számítanak, de a már-
cius végén nyíló tárlat a fel-
nőttek számára is tartogat 
érdekességeket.

Babcsák Dóra

Farsangi forgataggal, ízek-
kel és családbarát progra-
mokkal várta a látogatókat 
a Csabai Piac február 14-
én. Az eseményen a Bé-
kés Megyei Népművészeti 
Egyesület hathatós segít-
ségével a hagyományok, a 
helyi termelők és a közös-
ségi élmények találkoztak.

Színes forgataggá avan-
zsált a Csabai Piac új vásár-
csarnoka farsang farkán, a 
szombati piaci napon, ami-
kor csőrögével is várták az 
arra járókat. A Békés Me-
gyei Népművészeti Egye-
sület tagja, Galgóczi László 
fő csőröge-készítő elmond-
ta, hogy szívvel, szeretettel 
késztették a fánkokat, a több 
tucatnyi sorban álló ember 
jelenléte pedig azt igazolta 
vissza, hogy azok nagyon is 
finomak lettek. 

Az étkezőktől kissé távo-
labb, szintén a BMNE se-
gítségével, gyermekek ügy-
ködhettek farsangi álarcok 
elkésztésén. Kőszeginé Mu-
csi Adrienn pedagógus ve-
zényletével öltöttek formát 
a maskarák, busó álarcok. A 
pedagógus kiemelte: Békés-
csabán igenis van keletje a 
hagyományos ünneplésnek. 
Az eddigi jó tapasztalatok 
késztették őt is arra, hogy 

kijöjjön a piacra, és segítsen 
megmutatni, hogy a velünk 
élő népi értékek hozzáadnak 
az életünkhöz.  

A program célja – azaz a 
helyi termelők portékáinak, 
a Csabai Piac szolgáltatásá-
nak népszerűsítése és egy 
családbarát farsangi forga-
tag lebonyolítása – ez alka-
lommal is maradéktalanul 
megvalósult. 

Fajó Attila

Tisztelt Választópolgárok!

Békéscsaba Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága az 1/2026. (II. 13.) számú ha-
tározatával 2026. május 10. napjára tűzte ki az ukrán települési nemzetiségi önkor-
mányzati képviselők időközi választását. Az alábbiakban adok tájékoztatást a választás-
sal kapcsolatos legfontosabb határidőkről: A választáson az a békéscsabai lakcímmel ren-
delkező választópolgár szavazhat, aki 2026.  május 4-én 16.00 óráig benyújtott kérelme 
alapján szerepel ukrán nemzetiségi választópolgárként a központi névjegyzékben.
A névjegyzékben 2026. március 4. napján szereplő választópolgárok 2026. március 20-ig 
értesítőt kapnak a Nemzeti Választási Irodától.
Jelöltet ajánlani 2026. március 21. napja és 2026. április 2. napja között lehet.
Szavazni a 800. számú szavazókörben (Polgármesteri Hivatal, Szent István tér 7.) 2026. 
május 10-én 06.00 órától 19.00 óráig lehet.
A választással kapcsolatban bővebb tájékoztatást találnak az interneten a www.valasztas.
hu honlapon és a www.bekescsaba.hu oldalon a Választási információk menüpont alatt, 
ahonnan letölthetők a választási eljárásban használatos űrlapok és formanyomtatványok is.

Dr. Bacsa Vendel jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Ebösszeírás



Békéscsabán komoly múlt-
ra tekint vissza az élsportolói 
fogadás, amelyen az eszten-
dő legkiválóbb eredményeit 
elérő sportolókat, edzőket dí-
jazza évről évre a város. 

– Akik itt megjelentek, 
mindannyian hisznek az ál-
mok, a kitartó munka, az el-
hivatottság erejében. Azok, 
akik a sportban elértek vala-
mit, hosszú évek következe-
tes, fegyelmezett munkájá-
nak a gyümölcsét aratták le 
– fogalmazott köszöntőjében 
Szarvas Péter polgármester.

Az ünnepségen Békéscsa-
ba Sportjáért kitüntetést ka-
pott Molcsányi Rita és Mihá-
lyi István. Molcsányi Rita ál-
talános iskolás korában kez-
dett el röplabdázni. 2009-ben 
az U18-as hollandiai Euró-
pa-bajnokságon, majd 2010-
ben, a Szerbiában rendezett 
junior Eb-n is a nemzeti csa-
patot erősítette. 2010-ben és 
2012-ben az év legjobb után-
pótláskorú röplabdázójának 
választották. 2006-ban, 13 
évesen szerepelt először a 
Békéscsabai Röplabda SE 
felnőtt csapatában. Kulcsfi-
gurája volt a klub páratlan si-
kersorozatának, éveken át 

a csapatkapitányi pozíciót is 
betöltötte. Még aktív játékos-
ként pályát neveztek el róla a 
Békéscsabai Röplabda Aka-
démián. A BRSE liberójaként 
öt alkalommal nyert bajnoki 
címet, kétszeres Magyar Ku-
pa-győztes, a MEVZA Kupát 
három alkalommal emelhette 
a magasba. 17 évesen mu-
tatkozott be a felnőtt váloga-
tottban, amelyben összesen 
70-szer lépett pályára. Sport-
pályafutását 2024-ben fejez-
te be, de jelenleg is a BRSE 
kötelékében áll, adminisztra-
tív és könyvelői munkát vé-
gez a sportszervezetnél. 

Mihályi István 31 éve dol-
gozik a Vandháti úti Esély 
Pedagógiai Központban. Ki-
dolgozta a fogyatékosok di-
áksportjának országosan is 
egyedülálló rendszerét. El-
nöke a Vandháti DSE-nek, 
ügyvezetője a Fogyatékkal 
Élők Békés Megyei Sport-
szövetségének, számos or-
szágos, regionális, civil és 
szakmai szervezet szakér-
tője, elnökségi tagja. Diák-
jai tizenhat sportág megyei 
és országos versenyrend-
szerében vesznek részt, sőt, 
integrált körülmények között 

is eredményesen sportol-
nak. Több versenyzője vált 
sportága meghatározó alak-
jává: Kurucz Georgina tor-
nász, Vizsnyai Dávid aszta-
liteniszező és Mátyás Dalma 
úszó is a dobogó legfelső fo-
kára állt a Speciális Olimpi-
ai Nyári Világjátékokon. Mi-
hályi István sportszervező-
ként mintegy húsz sportág 
negyven eseményét koordi-
nálja évről évre. A Nemze-
ti Sporthivataltól megkapta 
a „Fogyatékos gyermekek 
sportjáért”, a Fogyatékosok 
Nemzeti Sportszövetségétől 
a „Fogyatékosok diáksport-
jáért” kitüntetéseket, és át-
vehette a FODISZ-díj Ezüst 
fokozatát is. 

Az élsportolói fogadáson 
díjazták a 2025-ös évben 
legkiválóbb eredményeket 
elért sportolókat. Az Év bé-
késcsabai női sportolója Ko-
vács Alexandra, a Békés-
csabai Atlétikai Club válo-
gatott gyaloglója, Urbanikné 
Rosza Mária tanítványa lett. 
Az Év legjobb férfi sportoló-
ja címet Karsai Gábor, a Bé-
késcsabai AC futója, Tóth 
Sándor versenyzője érde-
melte ki. Az Év utánpótlásko-
rú lány sportolója a Békés-
csabai Előre Úszó Klubból 
Nagy-Benedek Izabella, az 
Év utánpótláskorú fiú spor-
tolója pedig Gulyás Milán, a 
Békéscsabai Súlyemelő és 
Szabadidő Sportegyesület 

tagja, Bökfi János tanít-
ványa lett. Az Év fogyaté-
kos sportolója címet az Elő-
re Úszó Klubból Zsilinszki 
Orsolya érdemelte ki. Az 
Év edzőjének harmadik al-
kalommal Debreczeni De-
zsőt, a békéscsabai JALTE-
Debreczeni Team kick-box 
trénerét, az Év Sportvezető-
jének pedig a békéscsabai 
minőségi tornasport létre-
hozóját, az egykori tornász 
szövetségi kapitányt, Lukács 
Józsefet választották. Az Év 
senior sportolója címet az 
atléta Nagy Lídia kapta meg. 

Az Év felnőtt csapata a ta-
valy fennállásának 25. év-
fordulóját ünneplő Békés-
csabai Röplabda Sport Kft. 
felnőtt együttese lett, az Év 
támogatója elismerést pe-
dig a Laurinyecz György és 
Laurinyecz Norbert nevéhez 
fűződő Hetes Sport Kft. ve-
hette át. Az Év sportpillana-
ta elismerést Filyó Tibor ér-
demelte ki, aki a tavalyi, bé-
késcsabai Vitorlázórepülő 
Európa-bajnokság megnyi-
tó ceremóniáján állt helyt – 
amikor a kijelölt moderátor a 
program elején rosszul lett, 

a tőle átvett forgatókönyvvel 
levezényelte az ünnepséget.

A rendezvényen külön kö-
szöntötték azokat, akik vi-
lágversenyeken képvisel-
ték városunkat, valamint Bé-
késcsaba Halhatatlan Sport-
csillagait. A sportszakmai 
tanácsadó testület dönté-
se alapján ezúttal Zsilinszki 
Tünde tornásznő, Göttler Vil-
mos díjugrató és posztumusz 
Mohácsi Árpád kézilabdázó 
került Békéscsaba Halhatat-
lan Sportcsillagai közé (róluk 
részletesen a behir.hu portá-
lon olvashatnak).
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A Bethesda Gyermekkór-
ház és az Aktív Magyaror-
szág szervezésében konfe-
renciasorozat indult, mely-
nek célja, hogy szakmai 
párbeszéd legyen a digitális 
világ hatásairól, és bemu-
tassák azokat a kezdemé-
nyezéseket, amelyek előse-
gítik a gyermekek és felnőt-
tek digitális egyensúlyának 
megtartását. A sorozat első 
vidéki állomása február 11-
én Békéscsaba volt.

A digitális világ mindennap-
jaink szerves része, ám a 
gyermekek fejlődése szem-
pontjából egyre több kér-
dés és aggodalom merül fel 
a képernyőidő mennyiségé-
vel és minőségével kapcso-
latban. A Csabagyöngye Kul-
turális Központban megtar-
tott konferencián megjelent 
szülők, nagyszülők, pedagó-
gusok, fiatalokkal foglalko-
zó szakemberek, védőnők, 

illetve döntéshozók azért vol-
tak jelen, mert fontosnak tart-
ják, hogy a digitális világ ki-
hívásaira szakmai válaszok 
szülessenek.

Szarvas Péter hangsú-
lyozta: a 21. század egyik 
legfontosabb problémáját jár-
ja körül a konferencia, amely-
re mintegy kettőszázötvenen 
regisztráltak. Herczeg Tamás 
országgyűlési képviselő arról 
beszélt, fontos, hogy jól tud-
junk mozogni a digitális tér-
ben, de törekedni kell egy 
egészséges egyensúlyra. 

Révész Máriusz, Aktív Ma-
gyarországért felelős államtit-
kár megjegyezte, hogy a fia-
talok visszahozása a virtuális 
térből a valóságba ma világ-
szerte problémát jelent. 

– A Bethesda Gyermekkór-
házban azt tapasztalták, hogy 
hihetetlen módon megnőtt a 
kórházba szorongással, de-
presszióval bekerülők szá-
ma, és azoké is, akik önsértés 

miatt kerültek be. A kórházzal 
együtt elindítottuk ezt a prog-
ramot, amelynek nyitánya 
Budapesten volt, első vidéki 
helyszíne pedig Békéscsaba 
– ismertette az államtitkár.

Mint mondta, a gyerekek 
ma 6–8 órát töltenek a képer-
nyő előtt, ennek pedig súlyos 
folyományai vannak. Látható 
következmény, hogy nő az el-
hízott gyerekek aránya, és ott 
vannak a nem látható követ-
kezmények is, amelyek kü-
lönböző problémák formájá-
ban jelentkeznek: szűkülnek 
a közösségi kapcsolataik, ke-
vesebbet alszanak, és emel-
lett a tudásszintjük is csökke-
nőben van. 

Révész Máriusz hozzátet-
te, Ausztráliában olyan dön-
tést hoztak, hogy csak 16 
éves kortól lehetnek fenn a 
közösségi oldalakon a fiata-
lok, előfordulhat, hogy a ké-
sőbbiekben itthon is korláto-
zásokat vezethetnek be. 

A Jankay általánosban – 
korábban 9-es iskola – dol-
gozik három olyan csodá-
latos pedagógus, akik már 
több mint 40 éve vannak 
a pályán, és 55 esztendeje 
ugyanabban az iskolában 
töltik napjaikat: Galbicsek 
Margit, azaz Gita, Gátszegi 
Gabi és Péli Erzsike.

Mint azt Gitától megtudtam, 
ő 1970-ben, a lányok pedig 
– mivel évvesztesek – 1971-
ben kezdték meg az általá-
nost. Erzsikével már a böl-
csődébe is együtt jártak, az-
tán a Micsurin oviban ott vol-
tak mind a hárman, utána 
pedig mindegyiküknek jött a 
Rózsa és a Debreceni Taní-
tóképző (ma már más az in-
tézmények neve). 

Gabi elmondja, hogy a kö-
zépiskolában sem szakadtak 
el a 9-es iskolától, visszajár-
tak régi tanáraiknak segíte-
ni, ők Petrovszki Pálné Ica 
nénihez látogattak el rend-
szeresen. Megjegyzik, hogy 
amikor 2008-ban, az iskola 
50. évfordulójára kiadtak egy 
könyvet, Ica nénire akkor is 
nagyon sok mindenben lehe-
tett támaszkodni.

Bár ők hárman nem vol-
tak osztálytársak, sokat vol-
tak együtt, és együtt ban-
dáztak a Degré utcában. Ga-
bi eleinte állatorvos szeretett 
volna lenni, de aztán meg-
gondolta magát, Gitát a taní-
tás és a könyvtár vonzotta a 

kezdetektől, Erzsike pedig a 
külker főiskolára készült, de 
aztán kitöltött egy pályaori-
entációs kérdőívet, amely-
ből kiderült, hogy jó érzéke 
van a gyerekekhez – így az-
tán mindhárman tanítók let-
tek. Természetesen a szak-
mai gyakorlataikat, záró ta-
nításaikat is a 9-es iskolában 
végezték. 

A diploma megszerzését 
követően Széplakyné Marika 
néni, az iskola akkori igazga-
tója visszahívta őket az intéz-
ménybe, ahol a volt tanáraik 
a kollégáik lettek és segítet-
ték őket mindenben…

A kezdetektől hűek az is-
kolához, számos egykori ta-
nítványuknak a gyerekeit is 
tanították már. Egy-két mon-
datban így összegeznek vé-
gül – Gabi: Szeretettel emlé-
kezem meg édesanyámról, 

aki szintén tanított ebben az 
iskolában. Hálás szívvel gon-
dolok azokra a pedagógu-
sokra, akik már nincsenek 
közöttünk. Gita: Nagyszerű 
évek, szép emlékek, jó kol-
légák, sikerek. Voltak nehe-
zebb időszakok, problémás 
helyzetek, de azokat feledte-
ti a gyerekek mosolya, sze-
retete, az öleléseik. Erzsike: 
Hihetetlenül gyorsan elre-
pült ez a „néhány” év. Mindig 
örömmel tölt el, ha egy tanít-
ványból egyszer csak kollé-
ga lesz, talán valamit jól csi-
náltunk. S ez fordítva is igaz, 
a minket tanító pedagógu-
sok érdeme, hogy erre a pá-
lyára léptünk, s az iskolai kö-
zösségé, hogy ilyen sokáig itt 
maradtunk.

(A cikk teljes terjedelemben 
a behir.hu portálon olvasható.)

Such Tamás

Békéscsaba Sportjáért kitüntetést kapott Molcsányi Rita és Mihályi István

A jók legjobbjait köszöntötték a városháza dísztermében

Hat–nyolc óra a képernyő előtt? Több mint ötven év a Jankayban

Békéscsaba önkormányzata a közelmúltban tartotta ha-
gyományos élsportolói fogadását a városháza dísztermé-
ben. A rendezvényen átadták a Békéscsaba Sportjáért ki-
tüntetést, díjazták 2025 legeredményesebb sportolóit és 
köszöntötték a Békéscsaba Halhatatlan Sportcsillagai 
címben részesülőket is. 

A városvezetés a díjazottakkal – balról jobbra az 1. sorban Mohácsi Balázs (Mohácsi 
Árpád fia), Zsilinszki Tünde, Molcsányi Rita, Mihályi István; a 2. sorban Nagy Ferenc 
alpolgármester, Göttler Vilmos, Szarvas Péter polgármester, Bökfi János és dr. Szigeti 
Béla bizottsági elnök; a 3. sorban Bálint József és Varga Tamás alpolgármesterek

Gátszegi Gabi, Galbicsek Gita és Péli Erzsike
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Alapításának harmincadik év-
fordulóját ünnepli idén a Szlo-
vák Kultúra Háza. A jeles al-
kalomból a Csabagyöngye 
Kulturális Központban ren-
deztek ünnepi gálaműsort, 
majd átadták a nemrég felújí-
táson átesett épületet. A gá-
lán Soltész Miklós, a Minisz-
terelnökség egyházi és nem-
zetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkára kiemelte, hogy 
a magyarországi szlovákok 
számíthatnak a magyar kor-
mányra, az együttműködés 
minden területen jelen van.

– Békéscsabán az elmúlt 
évtizedben több mint 1,5 mil-
liárd forintból megújult három 
templom, gazdagodott a Szlo-
vák Tájház és mintegy 400 mil-
lió forintból korszerűsítették a 

szlovák gimnáziumot. Most 
pedig a kormány a Szlovák 
Kultúra Házának felújításá-
hoz járult hozzá – fogalmazott 
az államtitkár.

Závogyán Magdolna, a 
Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium kulturális államtit-
kára arról beszélt, hogy a csa-
bai intézmény a kulturális sok-
színűséget, a hagyományok 
gazdagságát, a nemzeti ös�-
szetartozást szolgálja. Mart-
ina Simkovicova, a Szlovák 
Köztársaság kulturális minisz-
tere pedig azt hangsúlyoz-
ta, hogy Békéscsaba már há-
rom évtizede a Magyarorszá-
gon élő szlovákok kultúrájá-
nak, nyelvének és identitásá-
nak motorja. A kultúra házát 
az összetartozás, a kitartás 

és a gyökerekhez való ra-
gaszkodás szimbólumának 
nevezte. A Csabai Szlovákok 
Szervezetének elnöke, Püski-
Liker Bence felhívta a figyel-
met arra, hogy Békés megyé-
ben 300 éve élnek szlovákok, 
a mai napig békességben a 
magyarokkal együtt.

A gálaműsor után Nagy 
Zoltán esperes megáldotta 
a Szlovák Kultúra Házát, a 
megújulást jelző szalagátvá-
gás után baráti beszélgetés-
sel folytatódott az ünnepség, 
ahol Szarvas Péter polgár-
mester megjegyezte, hogy a 
szlovák szervezetek minden 
alkalommal színesítik prog-
ramjaikkal a város kulturális 
életét.

A Szlovák Kultúra Házá-
nak létrehozása példaérté-
kű volt három évtizede, az in-
tézmény a mai napig példát 
szolgáltat a nemzetek közti 
együttműködésre.

 Gulyás Gergő

250 millió forint kormányza-
ti támogatásból újították fel 
a Munkácsy Mihály Múze-
um főépületének homlokza-
tát. A felújítás a rossz álla-
potú vakolat javítását, a fő-
épület újrafestését, a címer 
és a felirat cseréjét, a mú-
zeum környezetének rend-
betételét, valamint a foga-
dóterem bútorzatának cse-
réjét foglalta magában.

A kivitelező idő előtt elvé-
gezte a munkát, február 20-
án pedig át is adták a meg-
újult épületet. A rendezvé-
nyen Lánszki Regő, az Épí-
tési és Közlekedési Minisz-
térium építészeti államtitká-
ra, Szarvas Péter polgármes-
ter és Bácsmegi Gábor, a 

múzeum igazgatója mondott 
köszöntőt. A programon a 
Bartók Béla Művészeti Szak-
középiskola fúvósai zenéltek. 

– Kevés elismertebb, is-
mertebb festőművész van 
Magyarországon, mint Mun-
kácsy Mihály. Bár Munkács-
ból származott, békéscsa-
bainak is tekinthető. Eljutott 
egészen Párizsig, világszin-
ten elismert festőművész lett, 
mégis megmaradt magyar-
nak, ezt pedig hangsúlyozta 
is – fogalmazott Lánszki Re-
gő, majd kiemelte, hogy ezt a 
szellemiséget meg kell őrizni, 
erre pedig nincsen jobb hely 
Békéscsabánál.

Szarvas Péter arról be-
szélt, hogy Békéscsabán 41 

eredeti Munkácsy kép látha-
tó, a múzeum pedig olyan 
művészet-turisztikai hely-
színné vált, amelyet érdemes 
felkeresni, és amelyet büsz-
kén mutatunk meg a vendé-
geinknek, bárhonnan érkez-
zenek is. 

– 2018 óta folyamatosan 
próbáljuk szépítgetni, csino-
sítgatni ezt az épületet és 
most egy nagyon nagy lé-
pést tettünk afelé, hogy kész 
legyen, és hogy mindenki jól 
érezze magát benne – mond-
ta Bácsmegi Gábor, hozzáté-
ve, hogy a régi főbejárat ha-
marosan újra a művészetek 
kapuja lesz, hiszen március 
15-étől újra nyitva áll majd a 
látogatók előtt. 

Az esemény végén a 
résztvevők megkoszorúzták 
Munkácsy Mihály mellszobrát 
a múzeum előkertjében. 

Bere Mátyás

A Korzó téren a szegedi 
Szélműves Zenekar muzsi-
kájára több százan ropták 
a táncot. Az ünnep közép-
pontjában egy téli báb volt, 
amely Hankó Tamás karján 
lejtett. A táncpedagógus el-
mondása szerint a téli bábot 

nagyon sokan összekeverik 
a kiszebábbal, amit virágva-
sárnap égetnek el. 

– Most mindenféle go-
nosz, ártó gondolatot, bána-
tot ráírhatunk egy cédulára, 
amit ráakasztunk a bábu-
ra, és vele együtt elégetjük 

– fogalmazott, majd a csa-
bai főutcákon hömpölygő tö-
meg a moldvai muzsika rit-
musára lépkedve araszolt a 
program kiteljesedéséhez. 

Király M. Alexandra, a 
Csabagyöngye szervezője 
– aki velencei karnevált idé-
ző álarcban érkezett – el-
mondta, nagyon megörül-
tek, amikor meglátták, mi-
lyen sok embert érdekel ez 
a program. A felvonulás már 
negyedik éve része a far-
sangi télbúcsúztatásnak, és 
láthatóan népszerű, jó kö-
zösségi programmá alakult. 

A Csabagyöngyénél a je-
lenlévők megírták az elen-
gedő szalagokat, majd a 
farsangi báb bevégeztetett, 
azaz elégették. Az est zá-
rásaként a szervezők tánc-
házra várták a közönséget 
– amelyen a pompás Szél-
műves Zenekar húzta a 
talpalávalót.

Such Tamás

Jubilált a Szlovák Kultúra Háza Farsangi felvonulás és mulatság

Ünnepélyes keretek között adták át a közelmúltban a fel-
újításon átesett Szlovák Kultúra Házát. A 25 millió forint 
kormányzati támogatásból végrehajtott beruházás ré-
szeként megújultak a belső terek, valamint új arculatot 
kapott a recepció. 

Minden idők legnagyobb érdeklődése mellett zajlott feb-
ruár 14-én a Csabagyöngye által szervezett farsangi fel-
vonulás és télűző mulatság. A rítus a Korzó térről indul-
va a Csabagyöngye Stégnél teljesedett ki.

Átadták a múzeum felújított épületét

Munkácsyhoz méltó a hely

Munkácsy Mihály születésnapján, február 20-án adták át 
hivatalosan a Munkácsy Mihály Múzeum megújult épüle-
tét, és megkoszorúzták a 182 évvel ezelőtt született festő-
óriás mellszobrát.


